



Magyar Országos Bajnokság és Fial Lovak Bajnoksága Máriakálnok 2023 08. 07-20.

Nevezés: a nevezesdijlovas.hu oldalon keresztül. A startlisták, eredménylisták a **EQUIVENTS** oldalon lesz elérhető. (<https://equivents.de/>)

A nevezesdijlovas.hu oldalon található időbeosztás nem releváns információ, a versenyszámok sorrendje és időbeosztása teljesen eltérhet az ott megjelenttől.

A bajnokságra a ZÁRT Verseny szabályai vonatkoznak!

Lovak érkezése: 08.16. szerda 10:00 - 18:00 között, szerdai napon a versenypályák 12.00 óra után állnak a versenyzők rendelkezésére, napközben a melegítőpálya használható.

Későbbi időpontban való érkezésre lehetőség van (pl.: U25, Felnőtt MB), de a versenypálya használatáról a versenyrendező rendelkezik.

Minden esetben kérjük az érkezéskor juttassák el a lóútleveleket a főépületben található irodába! A startlisták alapján ellenőrizni fogjuk!

Felhívjuk a későn érkezők figyelmét, hogy versenytársaikat ne zavarják!

A lovak kizárólag a saját kategóriájuk bajnokavatása után hagyhatják el a verseny helyszínét!

Futószárazni kizárólag az erre kijelölt területen lehet!

A lovakat a versenypályán kötőfékben sétáltatni tilos!

A **Kűr Zenék** leadási határideje péntek 17 óra, csak! a kűr zenét tartalmazó névvel ellátott pendrive-on kérjük leadni!

Zene próba pénteken és szombaton a versenynap végén

Technikai értekezlet: 08.16. szerda 18:00

Kérjük, hogy a technikai értekezleten a lovasok képviseltessék magukat!

A Csapatbajnokságra a csapatok összetételét és a csapat nevét a technikai értekezletén adják le.

Amennyiben olyan lovasok is indulnának a csapatversenyben, akik nincsenek elegendő csapathoz, a csapatok tagjainak kisorsolására itt kerül sor.

A 3 éves lovak számára gyakorló megmérettetésre a nevezést a dressageoffice@gmail.com kérjük elküldeni a következő adatokkal: lovas neve, igazolási száma, ló neve, születési ideje, fajtája, apja, anyja, anyai nagyapja, tenyésztője, tulajdonosa

Azok a ló-lovas párosok, akik nem minősültek a Magyar Országos Bajnokságra (minden kategóriában), azok **szabad kártyát vásárolhatnak melynek összege 100.000 forint** melyet a Magyar Lovassport Szövetség Ügyfélkapuján az Egyéb menü pont alatt vásárolhatnak meg. A befizetésnek a lovas **első startjáig meg kell történnie**, ennek hiányában átkerül a lovas a Nyitott Versenyszámba (CDN-A).

Azon lovas, aki a Magyar Bajnokságon lovagolt kategóriájában a minősüléshez kijelölt időintervallumban mindösszesen csak **egy db CDN-A/A* versenyen minősült**, annak a **szabad kártya csökkentett összege 50.000 forint**.

A 2022. évi Magyar Bajnokság és Championatus eredménye nem minősít a 2023. évi Magyar Bajnokságra.

A CDN-A verseny = Nyitott Versenyszám indulói ugyanazon bírók előtt indulnak külön start listán szerepelve, és külön eredmény hirdetésen vesznek részt.

A Nyitott versenyszámokban versenyszámonként egy lovas maximum 2 lóval indulhat abban az esetben ha tudomásul veszi, hogy a két startja között a nevezések számától függően nem feltétlenül tudjuk biztosítani a 60 percet!

A Nyitott versenyszámok indulói a kategória utolsó versenynapján a szám eredményhirdetése után elhagyhatják a versenyhelyszínt.

A Nyitott Versenyszámokban nem kell szabadkártyát, extra nevezési díjat fizetni!

Technikai Delegált: Horváth-Lukics Gabriella +36 30 442 15 23

Steward: Samu Krisztina

